From: Raya Gugutkova

Sent: Sunday, February 4, 2018 10:22 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTtonnyHa obwmHa.

Lo pou. a-p Togop Yob6aHoB 3amecTHUK- KmeT Ha CTo/inYHa 06LWwmHa

OTHOCHO: MpoeKT Ha CucTema 3a NPUEM Ha YYEHMLM B MbPBM Kac B O6LLMHCKUTE YYMAULLA Ha
TepuTopuaTa Ha CToiMuHa obwmHa

YBarkaemu gou, a-p. HOBAHOB,

Poguten cbm Ha 6bgely, NbpBOKNACHMK. CbC Cbnpyra MM Cme CODOCTBEHMUM HA anapTaMeHT,
HamMpall, ce B HenocpeacTBeHa 61M30CT A0 YYUIULLETO B PalioHa, 3@ KOMTO cme pasnpegenenHn - 73
COY. UmeHHO u3KAuuTEHaTa 6AM30CT A0 yumauweTo be BoAello 3a MOKYMKaTa Ha KUJIMLLIETO.
Ynuuata Ha agpeca HU rpaHuuuM € ABopa Ha yumanweTo. [MOCTOAHHMAT HM agpec KbM MOMEHTA Ha
nogasBaHe Ha 3aAB/IeHMEe 33 KaHAWAATCTBaHe HAMA Aa 6bae NPOMEHsH OT 2 roauHM U 7 meceua U
cnopepn, HOBUTE U3MCKBaAHMA Monagame BbB BTOpa rpyna. bux uckana aa nonutam ¢ KakBO eaHO
AeTe, KoeTo Xusee 3 roaMHU B NpUexKaliua panoH e uma noseye NpaBo OT APYro AeTe, KoeTo e
¢ 2r u 8 meceua ycegHanoct unm 3 meceua Nno-manKko? ToBa He e I AUCKPUMMHALMA? puBeTcTBam
BalLMTE ONWUTK Aa ce cnpasuTe ¢ GaNMBUTE aSPECHN PEFUCTPALLMKN, HO AaKO NOrneaHeTe peanHo ako
e4HO CeEMENCTBO, KOETO He XKMBee B paiioHa, CM Hanpasu ¢anwmnBa pPerncTpanma 3a HacToALY, agpec
KbM [HElWHa AaTta, To cneg 3 rogvHM CblLOTO CEMEMCTBO e nonagHe B NbpBa rpyna, KOETO
obesmuncna npeacrosawMTe KpUTePUKM 3a yceagHanocT!

KaKTo a3, Taka 1 CbnpyrbT MU PaboTUM B CbOTBETHWUS aAMUHUCTPATMBEH PaioH M To Hag 10 roanHu.
Mons OTHOBO Aa npepasriegarte y4acTMETO Ha TO3UM KPUTEPUI, KaTo CbOTBETHO 3a HEro Cbllo
nocoynTe MMHUMAJEH Nepuoa, 3a KOMTO poaMTENNTE Aa Ca Ha3HAYEHU.

MonyuyaBa ce Taka, Ye HMEe MpUTEeKaBame KUAWULE, KOETO Ce HaMMpa Ha yauuaTa 3ag, YYMAULETO,
paboTUM B CblUMA aAMUHUCTPATUBEH PaoH, HO Nopaay NPUHLMNA 3a YCeAHaNoCT M OTNadaHeTo Ha
KpuUTepuit mecTtopaboTta nonagame M3BbH BCAKA Bb3MOXHOCT 3a KnacupaHe?

EBeHTyanHo AeTeTo HU We 6bae NPUETO B YUNIMULLE, KOETO € XeM Aajieye OT XUIMLLETO HU, TaKa U OT
mecTopaboTaTa HU. CUTypHa CbM, Ye He cMe eauHCTBeH caydai! Cnopes Bac Kbge 6M MMano LWaHc
fete B nogobeH ciyyail KaTo Hawuvsa da 6bae 3anucaHo, Taka Ye Aa My OCUTYpUM MOAXOAALLO
06pas3oBaHMe, HOPMANIHO eXeAHEeBME, KOETO He BK/HYBA BCAKA CYTPUH M3MMHABAHETO Ha
KWMJIOMETPU CYTPUH U Beuep?

M He Ha nocnegHoO MACTO - TbWA KaTO TOBA Kacae MHOFO CEMENCTBa, 61 Tpﬂ6Ba}'IO Aa Npu3HaeTte
yBepPeHME 3a MECTOXKUTE/NICTBO KAKTO HA Ha MaﬁKaTa, TaKa U Ha 6au.|,aTa, B 3aBUCMMOCT OT TOBa KOe €
|'I0-6I'Ial'0|'IpVIFITHO.

Bbnarogapa Bu npeasapuTtenHo 3a otrosopal
MNosppasu:

P. LiBeTKkoBa



